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一、設 X與 N為兩個離散隨機變數，N~P(λ)，X|N=n~Bin(n,p)。 

試求 X之邊際分配，需說明分配名稱及參數。（10分） 

計算 X之動差母函數，Mx(t) 。（5分） 

並由此計算： 
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二、設 X i~N(μi,σi
2
), i=1,2,…,n，為一組獨立之常態分配。 

試說明： 
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變異數 Var(
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當 n→∞，試寫出
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三、若 
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iX ~U(θ,1)為一組來自均勻分配在區間(θ,1)之獨立同態的隨機樣本。 

試寫出 θ之參數空間。（5分） 

試求 θ之動差估計式，θMM。（5 分） 

試求一常數 c使 c θMM為 θ之一不偏估計式。（5分） 

試求 θ之最大概似估計式，θMLE。（10分） 

四、設 
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滿足一無截距之簡單線性迴歸模型 Yi= 1 i ix  ，設 E(εi)=0，Var(εi)=σ

2，

cov(εi , εj)=0，i j。 

試求 β1之最小平方估計式（LSE）。（10 分） 

吾人若欲對此模型作推論，則於 εi需加上何種分配的假設？（5 分） 

在題 之假設下，給定 α(0,1)之顯著水準，如何檢定此迴歸線是否顯著？（10分） 


